Examen

Structures de données avancées

Dure 1H15'

A. Arbres en RAM

Définir un ensemble E de 12 données numériques aléatoires.

Construire avec les éléments de E

1. un arbre AVL

2. un arbre Red-Black

3. un arbre 2-4 avec les éléments de E

Comparer les performances des 3 types d'arbres.
B. B-arbres

Définir un ensemble E de 20 données numériques aléatoires et construire avec le même ensemble E de données.

1. un B-arbre d'ordre 5

2. un B+-arbre d'ordre 5 

Comparer les performances des 2 types d'arbres.
C.Hachage linéaire

Considérer la technique du hachage linéaire sans contrôle du facteur de chargement puis avec contrôle (Seuil = 70) pour insérer 20 données aléatoires.

On suppose que la capacité d'une case est 4. 

Initialement le nombre de cases ( N )  est égal à 1 ( case 0). 

La fonction de division utilisée est hi ( c )  = c Mod  2i. N. 

Comparer les performances des 2 variantes.
NB. 

· Aucun algorithme à donner

· Donner la trace complète pour A et la trace des 10 premières insertions pour B et C.
